

# "Ради нескольких строчек в газете"



Что такое редакция газеты, до конца понять сможет лишь тот, кто знает эту жизнь изнутри, кто однажды и навсегда безоговорочно примет этот немного безумный ритм работы, кто поймет, что газетное дело требует полной отдачи. Здесь нет понятия "личное время". Не зря же излюбленной фразой в коллективе "НГ" стала цитата из рекламного ролика: "Ну, надо, так надо!"

Надо выйти на работу в "красный день календаря", чтобы газета пришла к читателям в срок? Значит, надо! Надо задержаться до десяти-одиннадцати часов вечера, чтобы сверстать запоздавшую телепрограмму, да если еще компьютер, холера, все время "виснет"? Значит, надо! А уж о работе в субботу-воскресенье, когда в городе происходит большинство массовых событий, и речи нет! Это наш хлеб. Помню, как однажды чиновная дама, которую одни наш читатель обивали в нежелании выполнить в экстренном случае свои служебные обязанности в воскресенье, гневно кричала мне: "А вы, вы пойдете на работу в выходной!" Пондем. В этом - специфика газетного ремесла: надо, значит, надо. Наши домочадцы привыкли к звонкой бытоте папы-мамы с блокнотом и диктофоном по городу или к чуть ли не круглосуточным бдениям за компьютером.

Когда я больше пяти лет назад пришла в этот коллектив, меня, не скрою, поразил тот факт, что в "Новой" нет деления на творческих и технических специалистов. Каждый делает на своем месте часть общей задачи, имея к тому же "газету". Каждый по-своему уникален и незаменим. До "Новой" мне довелось трудиться в редакциях разных уровней - от многотиражки до областного масштаба. И всегда бытует несколько синхронизированное отношение творческой, пишущей "элиты" к скромным

Итак, нам десять. Добрых слов в адрес нашего дружного коллектива накануне юбилея прозвучало немало. Я же хочу рассказать о той удивительной атмосфере, которая все это время царит в небольшой команде авторов "Новой городской".

верстальщикам или корректорам. Наш еженедельник в этом смысле - монолит. Может, поэтому и существует уже десятилетие, не завися от многих возникавших за это время и так же бесследно скончавшихся СМИ - "однодневок".

С чего начинается каждый новый день в этой газете? С топота на пороге, с криком "Всем привет!", с беготни за чаем, с ответов на многочисленные звонки и с громкого хохота в одном кабинете, то в другом. У нас каждый обязательно поделится личными и рабочими новостями со всеми коллегами. У нас так приятно: радости, и горести встречаются сообща.

Памятный апельсинский день два с половиною года назад. Воскресенье. Всё редакция ранним утром поднята по тревоге: нас обокрали! Грабители, взломав пол, проникли из подвала в редакционное помещение, вскрыли кабинеты и стены выносить все самое ценное: компьютеры, прочую оргтехнику, личные вещи сотрудников. И низкий поклон нашим соседям, до этого постоянно ворчавшим на шумное и беспокойное газетное соседство! Услышали, увидели, не побоялись погнаться за ворами, вызвали милицию. И... вернули тем самым нам почти все похищенное.

Сотрудники, наводя порядок в разбомбленных комнатах, отирая испачканные краской после снятия отпечатков руки, шумно обсуждали случившееся. И хохотали. Да так, что следователи из милиции, проводившие "оперативные действия", пожал плечами:

- Странный у вас коллектив! Вас едва не ограбили на кругленькую сумму, а вы веселитесь.

А что, плакать прикажете! Зато потом всем гостям редакции "Новой городской" место взлома - неровно забетонированный кусок пола - с гор-

достью демонстрировали как местную достопримечательность.

Думаете, это было единственное "стихийное бедствие" на наши головы? Ничего подобного! Однажды мы также сообща боролись с наводнением - и это после свеженного ремонта, когда газету приходилось делать в прямом смысле на коленях. После потопа - новый ремонт... А сколько раз нам в "плановом" порядке отключали электричество! Ни разу бытовые или организационные неурядицы не сорвали график выхода очередного выпуска еженедельника. Читатели не дадут сорваться!

А еще своего рода бедой стала для нас... наша творческая инициатива. "Новая городская" постоянно придумывает разные способы привлечения читательского внимания. Потом наши идеи замыкают другие СМИ, правда, уже без указания авторства. Порой апельсин даже название рубрики сменить не успевают. Мы до поры до времени удивлялись такой бесцеремонности, потом адрут подумали раз подражают, значит,уважают. Не скроем - чертovsky приятно!

Совсем скоро в свои права вступит новое столетие, а наша газета - во второе десятилетие своей жизни, главная цель которой - сохранять для читателей историю каждого дня. Нас знают и любят в Первоуральске тысячи людей, значит мы, полтора десятка "новогазетчиков", будем на зря.

Кстати, в наступающем году горожане прочтут на первой странице нашего издания немного измененного название: "Новая еженедельная газета". Связано это с организационными моментами и не содержательной стороне не отразится. Это по-прежнему мы, те, кто работает для вас.

Наталья БЕРЕЗНИКОВА

Фото Сергея БАТАЛОВА